

派奖迎好运！东莞幸运儿火速领取1459万

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图/采采

大乐透6592万得主现身 陪同领奖者很激动

4月21日晚，大乐透迎来“10亿元大派奖”的第6期——第21044期开奖。全国开出11注头奖9注追加，其中来自海南省海口的一位购彩者中得5注追加一等奖，奖金合计6592万余元。

4月22日上午，海南体彩大乐透破纪录大奖得主马先生（化名）现身兑奖大厅领取这笔大奖，并当场向希望工程捐赠88888元。

马先生介绍，4月21日下午，他去海口西海岸和朋友吃饭，途经一家体彩销售站时，走进店机选了一张大乐透2注5倍投的单式追加票，总共花了30元。“我一般都是遇到体彩销售站就顺便买点。”马先生说。当天晚上12时左右，他用手机查看了当晚开奖号码，拿出彩票一看，发现自己中大奖了。

“我当时估计应该有五六千万元，第一时间告诉了老婆。”马先生说，当天晚上他没有怎么睡觉，跟妻子聊到了凌晨一点多，妻子让他以后还要继续做好事。

对于这笔大奖的用途，马先生说，他和妻子还没有规划如何使用，但这笔钱对他的事业发展会有帮助。“上午领奖后，下午还要继续去上班，恢复正常的生活。”

马先生说，他还没有把中奖的消息告诉孩子：“孩子在大学读书，不想影响其学业。”办完领奖手续后，马先生向希望工程捐赠了88888元。对于捐赠的动机，马先生讲得很平常，“中奖了就想捐助一下”。

相比于马先生对中奖的冷静，陪同他来现场兑奖的朋友刘先生（化名）显得更为兴奋。“他昨天晚上打电话给我，原本是要告知我的，但我睡觉了没有接电话。”刘先生称，他今早给马先生回电话，听说对方中了五六千万元，他以为是在开玩笑。“直到来了这里，我还是不太敢相信。”刘先生称，这种事情发生在他身边，太不可思议了。说完，他让记者捏他胳膊，然后笑呵呵地说了一句“痛，是真的”。



广东体彩网 点征召平台

4月19日，体彩超级大乐透“10亿元大派奖”的第5期——第21043期开奖。前区开出号码“07、12、17、19、34”，后区开出号码“01、10”。当期全国共开出14注一等奖，其中一注追加投注一等奖花落东莞。

4月21日，中奖者张先生（化名）来到东莞体彩中心办理兑奖手续，奖金达1459万元。张先生所中的彩票，是在沙田镇横流南路85号101档4417017019体彩实体店购买，是一张63元7+2复式追加票。值得一提的是，这张中奖彩票除了中得1注追加一等奖外，还揽获10注四等奖、10注六等奖，总揽奖金1459万元，纳税金额约为290万元。

4月21日上午，张先生怀着激动的心情，独自来到东莞体彩中心办理兑奖手续。在办理兑奖的过程中，

张先生透露了更多购彩的细节：“这组号码我是在大乐透10亿元大派奖活动开始的时候，参考了店里的大乐透走势图，然后凭感觉定下来的。没想到派奖活动第五期就中了。”

张先生称：“开奖第二天的上午，我用手机查看开奖结果发现中了。自己不敢相信，等到中午下班的时候，又仔细核对了一下，才确定是中奖了。”张先生说，他是一名普通工人，购买彩票有十多年的时间，每次买彩票都本着平常心，投注金额也就几十块钱，之前也中过3000元的小奖，没想到自己这次竟中了1459万元！

对于奖金用途，他说，这笔奖金将用于偿还房贷、孩子的学业和照顾老人。未来，他还将继续支持中国体育彩票，为公益事业贡献自己的力量。

广州体彩走进“花城欢乐跑”

开拓年轻群体再出新招

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪

4月24日，“2021年羊城运动汇—花城欢乐跑”在广州国际媒体港欢乐开跑。为了进一步贴近时尚，广州体彩在现场开展公益宣传和即开票销售，吸引了不少年轻购彩者参与支持公益，体彩宣传销售点传出的欢笑声、喝彩声此起彼伏。

当日的活动现场，由于有超人气卡通人物布朗熊、可妮兔坐镇，受到大湾区内多个城市的年轻粉丝、跑步爱好者及亲子家庭的追捧。记者看到，现场的体彩宣传销售点吸引了一波又一波的年轻购彩者，他们有的是在读大学生，有的刚参加工作，有的不久前刚组建家庭。对于在这次欢乐跑现场还能买体彩参与公益，年轻人

纷纷表示：“原来体彩这么潮。”

经过销售员介绍，他们了解到，体彩为国家筹集公益金，支持各项事业发展——通过开展群众体育赛事活动到补充社保基金、奥运争光夺银，背后都有体彩公益金的支持。近年来，体彩行业呈现购彩群体年轻化、销售渠道多样化的趋势，这些不断加入的新生力量，成为公益体彩健康可持续发展的源泉。

为贴近时尚开拓年轻购彩群体，广州体彩早已在网红打卡点二沙岛文立方商场首层中庭铺设销售点，现在又结合年轻群体关注的趣味体育活动开展销售，为的是让更多年轻人接触体彩、了解体彩、喜欢体彩，为体彩发展不断注入新鲜血液。



小号热出 和值下降

——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号热出，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注70—100之间。偶数强势，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注：2:1:2。连号淡出，关注散号。后区首防双小、双奇组合，次防双大、双偶组合。

7星彩：254—085—625—912—340—673+2、3、9。

排列3：精选号码三注：091、450、529。

排列5：精选号码三注：32031、86592、60733。（福娃）

舞蹈队

插图 采采

薛大妈年轻时喜欢跳舞，她说跳舞既可以锻炼身体，还可以活跃生活陶冶情操，所以退休后她就召集了二十多位喜欢跳舞的大妈大姐，组织了个夕阳红舞蹈队，自己任领队和教练，每天都在广场上练跳舞。

餐，薛大妈听了有点惊讶，不过年不过节的，咋想起请她吃大餐呢？在薛大妈的追问下，表妹才告诉她，她买彩票中了二等奖，得了二十多万元的奖金呢，所以想请薛大妈和几个要好的姐妹吃顿大餐庆祝一下。

知道表妹中了大奖，薛大妈羡慕地说：“你运气真好。”表妹笑着说：“不是我运气好，是我坚持买了多年彩票，为社会福利事

业做了许多贡献，所以得到了该有的回报。”

薛大妈听了表妹的话才想起来，这些年表妹一直在买彩票，虽说有时也中个五元十元的小奖，但还不够本钱的，但她一直没放弃，一次薛大妈问她：“你一直买彩票从没过中过奖，图啥呢？”表妹笑着说：“就图中大奖呗，即使不中奖，也因为为社会福利事业做点贡献，多好。”（汪小弟）



挖掘红色资源 推进党史学习教育

中央“九月来信”首次传达贯彻学术研讨会在梅州梅县区召开

危健峰 刘洪桥 曾健锋

4月18日至20日，中央“九月来信”首次传达贯彻学术研讨会在梅州市梅县区召开。来自党史、军史等方面的权威专家学者和嘉宾齐聚梅县区，围绕中央“九月来信”在梅县松源首次传达贯彻的历史定位和意义等进行深入探讨，就如何加强红色资源的保护利用，传承和弘扬革命精神，推进党史学习教育的深入开展提出真知灼见。



中央“九月来信”影印件 梅县区委党史研究室提供

“九月来信”在梅县首次传达贯彻 奠定了古田会议召开的思想和基础

1929年9月，一封由中共中央写给红四军前委的书信统一了军队内部的思想认识，为当年12月底召开的古田会议奠定了基础。这就是著名的“九月来信”。

如今这封书信的影印件被陈列在古田会议纪念馆，显示出非同寻常的意义。据党史记载，1929年，在反围剿的革命斗争中，红四军内部出现矛盾。1929年6月22日，红四军党的第七次代表大会在福建龙岩县城公民小学召开。大会在中央并未指示改组前委的情况下，改选了前委。大会结束后，毛泽东离开红四军的主要领导岗位，到闽西协助指导地方工作。

1929年8月29日，中央政治局召开会议，听取陈毅关于红四军全面情况的详细汇报。9月8日，中共中央发出给红四军前委的指示信（即九月来信）。

1929年10月1日，陈毅携带

“九月来信”离开上海返回红四军；10月22日，在梅县到蕉岭的路上，得知军部在松源，即于是日晚赶到松源与朱德见面。当天夜里，红四军前委召集会议，陈毅传达“九月来信”，并做了详细解释，谈了具体办法。会后，陈毅派人把“九月来信”送给毛泽东，促请毛泽东回前委工作。11月26日，毛泽东到长汀和朱德、陈毅会合。1929年12月28日至29日，古田会议召开，选举毛泽东为前委书记，并根据“九月来信”的精神，指出红四军各种非无产阶级思想的表现、来源及其纠正的方法。

“九月来信”在松源同怀别墅首次传达贯彻，为古田会议的召开打下了坚实的思想基础，形成了综合的推力，是了解当时历史全貌不可或缺的一环，或许可以提出这样一个概念：松源同怀别墅是古田会议的奠基石。中共广东省委党史研究室副主任王涛说。



“九月来信”传达地“同怀别墅” 曾健锋摄

“九月来信”在梅县首次传达贯彻 点燃革命火种留下珍贵的红色遗址

松源镇金星村的“同怀别墅”其实是一座客家民居，由松源乡贤王振东建设。“军部前委机关设在同怀别墅，朱德军长也居住在这里。”王振东后人王国瑜介绍，1929年10月19日至21日，红四军军长朱德、第一纵队司令林彪、军部参谋朱云卿率红四军一二三纵队6000人分三路来到松源入驻同怀别墅。现在，他和家人仍住在同怀别墅旁的房子里，守护这个红色旧址。

在同怀别墅的墙壁上可见“推翻国民党政府”“建立苏维埃政府”“打倒土豪劣绅”等标语，

从这些标语可以想象当年红四军在这里建立苏维埃政权，宣传党的政策和主张，播撒革命的火种，鼓舞群众参与革命斗争的情景。“红军标语是当年历史的见证。”梅县区委党史研究室主任连焕荣介绍，红军战斗史和苏区政策等极其珍贵的文物史料。记者了解到，红四军入粤集结第一站——松源向来有“红色宝藏镇”之称，除了同怀别墅、东升楼等红色旧址外，还有五星桥

战役遗址、中共闽西南潮梅特委第六次执委扩大会议旧址——蛟花堂等179处。为进一步盘活红色资源、擦亮红色名片，2019年起梅县区、松源镇按照“修旧如旧”的原则，对同怀别墅和蛟花堂进行了修缮保护，同怀别墅挂上了“梅县不可移动文物”“梅县区党员教育基地”“广东省红色革命遗址”等牌匾，同时作为苏区精神（广东）研究中心研学基地。目前，蛟花堂已完成布展，同怀别墅正根据前期收集的资料、文物和研讨会形成的成果加快布展。

“九月来信”在梅县首次传达贯彻 丰富了党史学习教育的载体和内容

“中央‘九月来信’的首次传达贯彻地——同怀别墅就是历史的见证，是不可移动的红色文物，对梅州进行党史学习教育、革命传统教育和传承红色基因具有重要意义。”中国人民革命军事博物馆研究员、中央军委党史军史工作专家组专家姜廷玉说，“九月来信”在梅县首次传达为古田会议召开奠定了思想和组织基础，是一个重要的历史事件。当前同怀别墅正在修缮布展，要依据修旧如旧原则进行修缮，布展要尊重史料和事实，打造成革命传统教育基地，讲好红色故事。

原中共中央党史研究室巡视员、研究员李睿表示，在中国共产党建党100周年的节点上召开这次的研讨会具有特殊的意义，梅州挖掘九月来信首次在同怀别墅传达，这是一个新的亮点、非常有研究价值；党史故事应该放在同怀别墅这样的革命遗址去讲述，让党史故事更鲜活、更生动，让党员群众、特别是青少年更好地地了解党史和共产党人的信仰。



研讨会现场 危健峰摄